



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 01/2017 - SISU/UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, através da Pró-Reitoria de Ensino e da Secretaria Geral, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna públicas as seguinte retificações do Edital do Processo Seletivo 1/2017 - SISU/UNIMONTES:

1 - Fica prorrogado o prazo de inscrição até as 23 horas e 59 minutos do dia 29 de janeiro de 2017, observado o horário oficial de Brasília-DF (subitem 1.4.1).

2 - No Anexo V, onde se lê:

Curso	Peso das Provas do ENEM				
	Linguagens, Códigos e suas Tecnologias	Matemática e suas Tecnologias	Ciências da Natureza e suas Tecnologias	Ciências Humanas e suas Tecnologias	Redação
Sistema de Informação – Diurno	2	2	1	1	2

Leia-se:

Curso	Peso das Provas do ENEM				
	Linguagens, Códigos e suas Tecnologias	Matemática e suas Tecnologias	Ciências da Natureza e suas Tecnologias	Ciências Humanas e suas Tecnologias	Redação
Sistema de Informação – Diurno	2	1	1	2	2

Montes Claros, 27 de janeiro de 2017.

Professor João dos Reis Canela

Reitor

Professor João Felício Rodrigues Neto

Pró-Reitor de Ensino

André Vinícius Chamone Cangussu

Secretário-Geral